

Выходит **с1 мая 1918 года** 104-й год издания

HACT

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЗАПАДНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

28548

— КАСАЕТСЯ ВСЕХ

С ПРОБЛЕМАМИ СПРАВИМСЯ

Кризис, инспирированный в мировой экономике безответственностью Запада, Россия преодолеет

16 марта Президент Российской Федерации Владимир Путин провёл совещание о мерах социальноэкономической поддержки регионов. Разговор в режиме видеоконференции глава государства вёл из резиденции в Ново-Огарёво Московской области. В нём приняли участие руководители правительства, полномочные представители Президента в федеральных округах и главы российских регионов.



О вызовах времени

Во вступительном слове наш лидер подчеркнул, что встреча проходит «в сложное время, когда наши Вооружённые Силы проводят на Украине и на Донбассе специальную военную операцию». И напомнил, что ещё ранним утром 24 февраля, им публично и открыто были названы причины и главная цель действий России. Ведь киевские власти приступили к практической реализации планов по вступлению в НАТО. Более того, прозвучали их заявления о намерении создать собственное ядерное оружие и средства его доставки. Готовилась масштабное вторжение в ЛДНР. Плюс, на Украине действовала целая сеть из десятков лабораторий, где под руководством

Окончание на стр. 2

— ЛЕТОПИСЬ ПОДВИГА

ИХ МУЖЕСТВОМ И ОТВАГОЙ ГОРДИТСЯ РОССИЯ

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу вручил награды военнослужащим, особо отличившимся в ходе специальной военной операции

За самоотверженность и отвагу, проявленные во время спецоперации на территории Донецкой и Луганской народных республик и Украины, глава военного ведомства вручил отличившимся военнослужащим государственные награды: Звезду Героя России, орден Мужества и 10 медалей «За отвагу». Вручение состоялось в Центральном военном клиническом госпитале имени П.В. Мандрыки, куда военнослужащие были доставлены для лечения после полученных ранений. Теперь они идут на поправку и в скором времени вернутся к боевым товарищам.

В соседних палатах хирургического отделения госпиталя проходят лечение военнослужащие, чьи подвиги по праву высоко оценило наше государство. Эти парни и девушки своими поступками ещё раз доказали, что в Вооружённых Силах России готовят не просто военнослужащих, способных мастерски выполнить поставленную задачу, а настоящих, смелых, доблестных воинов, готовых даже в самой сложной, нештатной ситуации подставить плечо товарищу и, несмотря ни на какие трудности, вести бой до последнего.

Глава военного ведомства заявил, что все награждённые достойно выполнили свой долг, поблагодарил за службу и пожелал скорейшего вы-

– Выздоравливайте, ждём вас! Спасибо за службу, спасибо за вашу боевую работу, вы не подвели ни своих родителей, ни отцов, ни род свой, ни армию, – подчеркнул министр

Указом Президента Российской Федерации звание Героя России присвоено командиру танковой роты отдельной бригады береговой обороны старшему лейтенанту Антону СТАРОСТИНУ.

За время прохождения службы он зарекомендовал себя высокоподготовленным офицером, обладающим высоким чувством ответственности за порученное дело.

В 2016 году, после службы по призыву, Антон поступил в Казанское высшее танковое командное училище, по окончании которого в 2020 году был назначен командиром танкового взвода. А уже менее чем через два года, как перспективный офицер, был назначен командиром роты.

- У меня по отцовской линии все военные, поэтому и я решил продолжать династию, – пояснил своё желание надеть погоны старший лейтенант Старостин.

С первого дня специальной военной операции на Украине старший лейтенант Старостин действовал в составе подразделений отдельной

бригады береговой обороны. В ходе выполнения боевой задачи по захвату переправы через реку Днепр экипаж танка под его руководством в числе первых ворвался на мост, обеспечив тем самым прорыв основных сил для захвата и удержания района дамбы Северо-Крымского канала.

Утром 25 февраля противник силами танкового батальона предпринял попытку отбить переправу.



Министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу вручает Золотую Звезду Героя России старшему лейтенанту Антону Старостину

Экипаж танка под командованием старшего лейтенанта Старостина, заняв тактически выгодную позицию, решительно вступил в бой с превосходящими силами врага. Огнём было уничтожено восемь единиц бронетехники (БТР-80) и до 30 солдат противника, что нанесло ему существенный урон и не позволило с ходу прорваться к переправе. В бою танк под командованием офицера был атакован ПТУР

«Джавелин», в результате чего старший лейтенант Старостин получил контузию, однако из боя не вышел. Убедившись в исправности техники, экипаж метким огнём уничтожил ещё два танка противника.

Мужественные и умелые действия старшего лейтенанта Старостина в сочетании с его высокой

Окончание на стр. 3

ВОЕННЫЙ ПОРТАЛ



С БРИФИНГА В МИНОБОРОНЫ РОССИИ

17 марта в Министерстве обороны Российской Федерации состоялся очередной брифинг о ходе специальной военной операции Вооружённых Сил РФ.

Группировки войск Луганской и Донецкой народных республик ведут успешные бои против украинских националистов. Продвижение за сутки составило 4 километра. Вечером 16 марта высокоточными ракетами был нанесён авиаудар по арсеналу хранения боеприпасов в населённом пункте Сарны Ровенской области. Уничтожены хранилища с ракетами и боеприпасами, в том числе для тактического комплекса «Точка-У».

Всего за прошедшие сутки авиацией и средствами ПВО ВКС России сбиты в воздухе вертолёты Ми-24 и Ми-8 ВСУ и 12 беспилотников (в их числе – 3 «Байрактара ТБ-2»). Авиацией поражены 46 военных объектов Украины. С начала спецоперации уничтожены 181 украинский самолёт и вертолёт, 172 беспилотника, 170 ЗРК, 1379 танков и других бронированных машин, 133 РСЗО, 514 орудий и миномётов, 1168 единиц специальной военной автомобильной техники.

Специалистами войск РХБ защиты ВС РФ изучены оригинальные документы, раскрывающие подробности реализации США на Украине секретных работ по изучению вариантов переноса птицами и летучими мышами высокопатогенных возбудителей опасных болезней и о вывозе биоматериалов человека в Великобританию и страны ЕС. В рамках этого проекта в харьковском институте ветеринарной медицины оценивали условия, при которых возможна передача дикими птицами птичьего гриппа, с нанесением экономического ущерба и рисками продовольственной безопасности. При этом инициированные таким образом процессы приобретают неуправляемый характер.

Подготовил Павел ДЕНИСОВ



Ещё больше по этому QR-коду

ЯДОВИТАЯ АГОНИЯ НАЦИСТОВ

О гуманитарной обстановке в районах специальной военной операции

15 марта в столице России состоялось очередное заседание Межведомственного координационного штаба по гуманитарному реагированию на Украине, на котором выступил начальник Национального центра управления обороной Российской Федерации и Центрального командного пункта Генерального штаба Вооружённых сил Российской Федерации генерал-полковник Михаил МИЗИНЦЕВ.

 Со вчерашнего дня Российской Федерацией проводится беспрецедентная по своим масштабам гуманитарная операция в Мариуполе. При этом спасенное вчера и сегодня гражданское население подтверждает все ранее сделанные выводы о кошмаре и ужасах, происходивших в этом городе, – рассказал собравшимся генералполковник Мизинцев. – Укронационалистами были заминированы все подступы к городу, взорваны мосты, жилые кварталы Мариуполя, детские сады и школы, медицинские учреждения и другие объекты гражданской

инфраструктуры превращены в опорные пункты, склады боеприпасов, огневые точки, а самих мариупольцев использовали в качестве «живого щита». При этом под угрозой смерти всех трудоспособных жителей сгоняли на оборудование баррикад, траншей и других инженерных сооружений.

Бесчеловечность и безжалостность агонизирующих украинских неонацистов к собственному мирному населению полностью подтверждается заимствованной ими у фашистов так называемой концепцией «фестунг» - «городов-крепостей».

Окончание на стр. 2

Толковый словарь живого великорусского языка Владимира Ивановича Даля даёт такое определения героя: «ГЕРОЙ м. героиня ж., витязь, храбрый воин, доблестный воитель, богатырь, чудо-воин; | доблестный сподвижник вообще, в войне и в мире, самоотверженец. Геройский, славный, отважный, смелый, доблестный. Героический, то же; относящийся к героям». В словаре Татьяны Фёдоровны Ефремовой это понятие объясняется так: «Тот, кто совершил подвиг, проявив личное мужество, стойкость, готовность к самопожертвованию». Каждый герой совершает поступок, имя которому – подвиг. Они совершаются во славу Родины. Понятия «долг», «честь», «патриотизм» – во все времена люди вкладывали в эти слова всё самое положительное и ценное. Сегодня мы вновь рассказываем о тех, кто, рискуя жизнью, защищает национальные интересы нашего государства в ходе специальной военной операции по демилитаризации и денацификации Украины, кто уничтожает

ГЕРОЯМИ НАША ОТЧИЗНА СИЛЬНА, ОТЕЧЕСТВО СЛАВИТСЯ ИМИ

Российские военнослужащие демонстрируют беспримерное мужество в ходе специальной военной операции на Украине

вождаемая группой под командованием старшего лейтенанта Евгения КОРОБОВА,

Тыловая колонна, сопро- следовала по маршруту, когда внезапно попала в тщательно подготовленную украинскими националистами засаду.

Окончание на стр. 4-5

Юрий ПОЛЯКОВ: «80 ЛЕТ НАЗАД НУЖНО БЫЛО **ДЕНАЦИФИЦИРОВАТЬ** НЕ ТОЛЬКО ГЕРМАНИЮ»

Культура – важный сектор национальной безопасности

Известный писатель и драматург, председатель Национальной ассоциации драматургов, член Общественного совета при Минобороны России выступил с манифестом относительно высказываний некоторых деятелей культуры в связи с началом специальной военной операции Вооружённых Сил России на Украине. Он называется «Почём вы, мастера культуры?». Наш корреспондент уточнил позицию писателя.

– Юрий Михайлович! В названии манифеста вы провели аналогию со статьёй Горького «С кем вы, мастера культуры?», которая вышла в 1932 году. Уместны ли параллели?

– Ну, манифест – это громко сказано. Скорее, заметки на полях сражений. Обращаясь к интелли-

генции, Горький говорил о «касте безответственных хищников, которая «загнила с головы и продолжает действовать только по инерции». И сегодня, спустя 90 лет, она снова актуальна. То, что происходит нынче на Украине, я бы назвал принуждением к здра-



Онлайн-подписка На страже Родины







3. Заполни форму



🕨 Окончание на стр. 11

4. Оплати онлайн